



PREGÃO ELETRÔNICO N° 024/2022 – (REVISÃO 01)

Processo Administrativo N° 2022-SUP-073315

ERRATA 001

1. Verificou-se que ocorreu erro de digitação no ITEM 5.1.2 e 5.1.3 do Edital.

Assim, **onde se lê:**

5.1.2. Marca

5.1.3. Fabricante

5.1.4. Descrição detalhada do objeto, contendo as informações similares à especificação do Termo de Referência: indicando, no que for aplicável, o modelo, prazo de validade ou de garantia, número do registro ou inscrição do bem no órgão competente, quando for o caso.

Leia-se:

5.1.2. Descrição detalhada do objeto, contendo as informações similares à especificação do Termo de Referência: indicando, no que for aplicável, o modelo, prazo de validade ou de garantia, número do registro ou inscrição do bem no órgão competente, quando for o caso.

A data da sessão pública será mantida, pois respeitados os prazos de publicação exigidos pela legislação pátria, não causando prejuízos aos licitantes.

Itajaí/SC, 17 de agosto de 2022.

Rosmeire Coelho Pontes

Pregoeira

